Földünk éghajlati övezetei

Nézzétek meg az alábbi linkeken lévő kisfilmeket!
Trópusi éghajlat övezet: https://www.youtube.com/watch?v=RTuRL4g_Eyc
[bookmark: _GoBack]Mérsékelt éghajlat övezet: https://www.youtube.com/watch?v=c1VqFKxjUbU
Hideg éghajlat övezet: https://www.youtube.com/watch?v=-hEk5S5fDds
A füzetbe írjátok le az alábbi mondatokat!
Éghajlat: egy terület időjárásának rendszere
A gömb alakú Földön a földfelszín eltérő felmelegedése következtében éghajlati övezetek alakultak ki
1. Trópusi éghajlati övezet: Ráktérítő és Baktérítő között 
éghajlatai: egyenlítői
	      szavanna
	      sivatagi
2. Mérséklet éghajlati övezet: térítők és a sarkkörök között 
jellemzői: 4 évszak, füves puszta, lombhullató erdők és fenyvesek
3. Hideg éghajlati öv: sarkköröktől a sarkokig
jellemzői: két évszak, hosszú hideg tél, rövid, hűvös nyár
Feladat:
Oldjátok meg a munkafüzet 95/ 2-es és a 96/6. feladatát!
(hőingás kiszámolása: a legnagyobb hőmérsékletéből kivonjuk a legkisebb hőmérsékletet)
Amit kérek tőletek emailben, nem fotózva, begépelve!
96/ 8.
Számozzátok meg a mondatokat!
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Jó munkát kívánok!

